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Na rokovanie  Mestskej rady mesta Piešťany dňa 20.09.2017 

 

 

 

Názov materiálu: NÁVRH NA PREDLOŽENIE ŽIADOSTI O NENÁVRATNÝ  

       FINANČNÝ PRÍSPEVOK  

  

Obsah materiálu: Dôvodová správa 

     

Návrh na uznesenie:  
Mestská rada mesta Piešťany po prerokovaní odporúča 

 

A/Návrh žiadosti o NFP v rámci Integrovaného operačného regionálneho programu za 

účelom realizácie projektu s názvom „Sadové úpravy Prednádražie v meste Piešťany” kód 

výzvy IROP-PO4-SC431-2017-16, 4.3.1 Zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách 

a mestských oblastiach prostredníctvom budovania prvkov zelenej infraštruktúry a adaptáciou 

urbanizovaného prostredia na zmenu klímy ako aj zavádzaním systémových prvkov 

znižovania znečistenia ovzdušia a hluku, ktorého ciele sú v súlade s platným územným 

plánom mesta a platným programom rozvoja mesta. 

 

- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci, 

- zabezpečenie finančných prostriedkov na  spolufinancovanie realizovaného projektu vo   

  výške rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytovaného NFP vo výške   

  4 411,94 €, t. j. 5% z celkových oprávnených výdavkov, 

- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta. 

 

                                     - schváliť 

                                     - schváliť s pripomienkami poslancov 

 

 

 

Spracovateľ:   Mgr. Marta Ladická, referent OSS a RM 

 

Predkladateľ: Ing. Eduard Strapatý, prednosta MsÚ Piešťany 

 

Dátum vyhotovenia: 13.09.2017 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dôvodová správa  

Projektová dokumentácia "Sadové úpravy Prednádražie v Piešťanoch II. etapa" 
(spracovatel'ka Ing. Soňa Švecová, august 2014) rieši časť sídliska Prednádražie na 
jestvujúcich zelených plochách okolo bytových domov Č. 61, 62, 63, 64m, 65, 66, 67, 
69 a 59. Územie tvoria dva samostatné celky, ktoré pretína Žilinská ulica. Východne od 
tejto ulice tvorí celok ohraničený potokom Dubová, ulicou. A. Hlinku, Žilinskou ulicou a 
na severnej strane chodníkom smerujúcim k obchodu Billa. Západne od Žilinskej ulice 
je riešené územie ohraničené Lipovou ulicou, južne ulicou A. Hlinku a plochami zelene 
prislúchajúcimi k bytovému domu Č. 69. Bytové domy boli vybudované v šesťdesiatych 
rokoch minulého storočia podľa projektov Stavoprojektu v Bratislava. Zelené plochy s 
výsadbami drevín okolo domov boli súčasťou kompletnej bytovej výstavby t.j v 
súčasnosti majú okolo päťdesiat rokova tejto skutočnosti odpovedá celkove 
nevyhovujúci stav najmä krátkovekých stromov a kríkov.  
Súčasťou projektu je vypracovaná inventarizácia drevín na všetky jestvujúce dreviny, 
spolu bolo v inventarizácii vyhodnotených 379 ks stromov ( 285 ks listnatých a 94 ks 
ihličnatých) a 419 ks kríkov (386 ks listnatých a 33 ks ihličnatých). V zmysle 
inventarizácie je na výrub navrhnutých 57 ks drevín a 214,3 m2

 krovitých porastov, 
jedná sa o dreviny v zlom zdravotnom stave, dreviny nevhodne zasadené, 
zdeformované, preschnuté, rastúce v prehustených výsadbách bez perspektívy 
ďalšieho rastu. Zostávajúce dreviny budú v rámci projektu odborne arboristicky 
ošetrené špecializovanou firmou. Na výsadbu v rámci projektu je navrhnutých spolu 
183 ks drevín ( 92 ks ihličnatých a 91 ks listnatých) a 75 ks kríkov (10 ks ihličnatých a 
65 ks listnatých). Cieľom umiestnenia novej výsadby je vytvoriť zaujímavé, ucelené 
skupiny stromov doplnené kríkmi, ktoré vytvoria zaujímavé zákutia medzi bytovými 
domami a podporia hygienickú funkciou zelene.  
V rámci projektu sú navrhnuté na výmenu všetky jestvujúce lavičky v počte 12 ks, ktoré 
budú doplnené o 31 ks nových atypických lavičiek na zlepšenie obytnosti exteriéru v 
uvedenej lokalite.  

 


